

「芙舫」美容理髮店 設計師盡良能募善款

2001.07.15

位於台北縣板橋市民享街的「芙舫」美容理髮店，一整日動員店內十多位設計師、助手，及其他同業朋友共同舉辦義剪、義燙、義賣活動，共募集十萬元善款捐助希望工程基金。

此次活動的發起人許芙綾和慈濟志工王碧枝是多年的鄰居，王碧枝長期投入資源回收、舉辦茶會及共修活動，因此，許芙綾對於慈濟的志業也相當認同與支持。當天除了義剪、義燙之外，店內設計師們紛紛提供自己批發的牛仔褲及玉佛珠水晶義賣，同時附設血壓檢測站為民眾服務。

醫療團體合作 照護獨居長者

2001.07.27

慈濟志工與世界展望會社工合作，一連兩天前往花蓮縣內獨居長者家中關懷，並贈送尿布、奶粉、營養食品罐頭、輪椅、氣墊床、助行器等物資。

慈濟醫院醫發處負責社區醫療的高專鄧淑卿表示，此次送出的各類物資，多是由善心人士捐贈或病患痊癒後轉贈慈院，因此是「愛心循環」的物品，希望日後能繼續與慈善團體結合資源，共同關懷社區獨居長者及弱勢族群。

世界展望會社工員葉微琪表示，世展會參與花蓮縣政府照護獨居長者計畫，發現許

TZU CHU FOUNDATION

慈濟與世界展望會捐贈獨居長者輪椅，讓有老人們
有機會到戶外透氣、散心。

